

Impressum und Anbieterkennzeichnung nach TMG

Tensor Alpha AG

Krausenstraße 9, Berlin, 10117, Deutschland

E-Mail: info@tensor.ag

Vertretungsberechtigter Vorstand: Dipl.-Kfm. Michael Kott (CEO), Jens Brunke

Vorsitzender des Aufsichtsrats: David Klemm

Registergericht: Amtsgericht Berlin Registernummer: HRB 143533

Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß § 27 a Umsatzsteuergesetz: DE222792820

Verantwortlicher im Sinne des § 55 RStV: David Klemm

Zuständige Aufsichtsbehörde

Als in Deutschland zugelassenes Finanzdienstleistungsinstitut (Erlaubnis nach §15 Wertpapierinstitutsgesetz (WpIG) zur Anlagevermittlung, Anlageberatung, Platzierungsgeschäft, Abschlussvermittlung, Finanzportfolioverwaltung, Eigenhandel und Eigengeschäft) unterliegen wir der Aufsicht durch die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin). Bundesanstalt für Finanzdienstleistungs-/Wertpapier-Aufsicht (BaFin) Graurheindorfer Straße 108, 53117 Bonn

SERVICE

UEBER UNS

KONTAKT

ANMELDEN

Anlegerentschädigung

Die Tensor Alpha AG ist der Entschädigungseinrichtung der Wertpapierhandelsunternehmen (EdW) zugeordnet.

EdW – Entschädigungs-Einrichtung der Wertpapierhandelsunternehmen

Behrenstraße 31, 10117 Berlin-Mitte

Tel.: +49 (0) 30 203699-0
Fax: +49 (0) 30 203699-5630
E-Mail: mail@e-d-w.de
www.e-d-w.de

Verbände

Stresemannallee 30, 60596 Frankfurt am Main

Tel.: +49 (0) 69 66055010 Fax: +49 (0) 69 66055019 E-Mail: contact@vuv.de

www.vuv.de

VuV-Ombudsstelle

Der Verband unabhängiger Vermögensverwalter Deutschland e.V. (VuV) hat eine Schlichtungsstelle nach Maßgabe der EU-Richtlinie Nr. 2013/EU vom 21.5.2013 über die Alternative Streitbeilegung eingerichtet. Vor der VuVOmbudsstelle sollen Streitigkeiten zwischen Verbrauchern und Mitgliedern des VuV im Zusammenhang mit Finanzdienstleistungsgeschäften in einem außergerichtlichen Schlichtungsverfahren beigelegt werden können.

CM-Equity AG ist Mitglied des VuV und damit dieser Schlichtungsstelle angeschlossen. Für den Fall, dass einer Kundenbeschwerde zwischen den Parteien nicht unmittelbar abgeholfen werden kann, wird damit die Möglichkeit eröffnet, kundenseits die Schlichtungsstelle anzurufen. Das Schlichtungsverfahren ist für den Antragsteller kostenfrei. Die Anschrift der VuV-Ombudsstelle lautet:

VuV-Ombudsstelle Stresemannallee 30 60596 Frankfurt am Main

Weitere Informationen zur VuV-Ombudsstelle (u.a. Kommunikationsdaten, Verfahrensordnung, Antragsformular) erhalten Sie unter http://vuv-ombudsstelle.de/

Risikohinweis

Die auf dieser Seite vorgestellten Anlagen sind nicht in allen Ländern der Welt zum Vertrieb zugelassen. Die über Internet publizierten Informationen stellen weder ein Angebot noch eine Angebotsaufforderung in einem solchen Staat dar, in dem ein derartiges Angebot bzw. eine derartige Angebotsaufforderung gesetzeswidrig ist. Personen, die nicht im Besitz der notwendigen Genehmigungen sind, dürfen keine Angebote unterbreiten oder Angebotsaufforderungen abgeben, welche sich auf die im Internet veröffentlichten Informationen beziehen. Die Angaben richten sich auch nicht an solche Personen, denen von Gesetzes wegen ein derartiges Angebot nicht gemacht werden darf. Die bereitgestellten Informationen stellen keine Anlageempfehlung oder keine Aufforderung zum Kauf oder Verkauf von Wertpapieren dar und können auch keine Anlageberatung ersetzen. Tensor Alpha AG übernimmt trotz sorgfältiger Analyse keinerlei Gewähr für Inhalt, Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Informationen. Sofern in den bereitgestellten Informationen zukunftsgerichtete Aussagen insbesondere zur Kursentwicklung von Märkten oder Wertpapieren getroffen werden, handelt es sich um Prognosen. Haftungsansprüche gegen Tensor Alpha AG, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens Tensor Alpha AG kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Die Tensor Alpha AG und mit ihr verbundene Personen oder Unternehmen können Aktien der genannten Unternehmen halten oder Positionen im Tagesgeschäft kaufen und verkaufen, wodurch ein möglicher Interessenskonflikt entsteht. Börsentermingeschäfte und Derivate beinhalten Risiken, die zu einem Totalverlust des eingesetzten Kapitals führen können. Eine negative Entwicklung kann trotz der positiven Ergebnisse der Vergangenheit sowie der erforderlichen Sorgfalt der zum Handel Verantwortlichen nicht ausgeschlossen werden. Eine Investition in vorgenannten Anlageklassen (Börsentermingeschäfte / Derivate) sollte unter dem Gesichtspunkt der Vermögensstreuung ausgewählt werden und nur einen kleinen Anteil am Gesamtvermögen betragen. Historische Renditen sind keine Garantie für eine zukünftige Wertentwicklung. Börsengeschäfte, insbesondere Geschäfte in Derivaten beinhalten erhebliche Risiken. Als Inhaltsanbieter nach § 7 Telemediengesetz (TMG) ist die Tensor Alpha AG für "eigene Informationen", die sie zur Nutzung bereithält, verantwortlich. Die Tensor Alpha AG prüft sorgfältig und aktualisiert die Informationen auf ihren Web-Seiten ständig. Trotz dieser sorgfältigen inhaltlichen Kontrolle können sich Daten inzwischen verändert haben. Die Tensor Alpha AG übernimmt daher keine Gewähr für Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte dieser Website. Jegliche Haftung der Tensor Alpha AG, insbesondere für eventuelle Schäden oder Konsequenzen, die durch die Nutzung der Inhalte der Website entstehen, sind ausgeschlossen. Gleiches gilt auch für Links zu Web-Seiten anderer Anbieter (sog. "externe-Links") und deren Inhalt, welche die Tensor Alpha AG zusätzlich zu den eigenen Inhalten bereitstellt (§ 8 TMG). Die Setzung derartiger Links geschieht nicht aus Wettbewerbsabsicht. Diese externen Links sind als solche gekennzeichnet. Die Tensor Alpha AG ist für den Inhalt der Web-Seiten, die aufgrund einer solchen Verbindung erreicht werden, nicht verantwortlich. Die Tensor Alpha AG hat keinerlei Einfluss auf die Inhalte der gelinkten Seiten und übernimmt keine Haftung für Inhalte externer-Links. Die Tensor Alpha AG veranlasst die Übermittlung der Informationen nicht und wählt den Adressaten der übermittelten Informationen sowie die übermittelten Informationen selbst nicht aus oder verändert diese. Zudem erfolgt keine automatische kurzzeitige Zwischenspeicherung dieser externen-Links durch die Tensor Alpha AG infolge der verwendeten Verlinkungs- und Aufrufmethodik. Die Verantwortlichkeit für den Inhalt der verlinkten Seiten liegt ausschließlich bei den Betreibern der durch die externen-Links aufgerufenen Web-Seiten. Bindung, Gewährleistung: Alle Angebote sind freibleibend

Haftungshinweis

Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für die Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich. Alle auf den Web-Seiten der Tensor Alpha AG enthaltenen Angaben und Informationen beziehen sich auf die Lebensverhältnisse und Gesetze der Bundesrepublik Deutschland.

und unverbindlich. Die Tensor Alpha AG behält sich vor, Teile dieser Website oder das gesamte Angebot zu verändern, zu ergänzen oder zu löschen.

Unternehmen:
Tensor Alpha AG
Krausenstraße 9,
10117 Berlin,
Deutschland
info@tensor.ag



Rechtlisches:

Privacy Policy Imprint Basisinformationsblätter